

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Újság

Szerkesztőség:
Baja, Árpád-tér 6.
Telefon: 48. Kiadó-
hivatal: Árpád-tér 6.
Postafiók. 18.

XXII. évfolyam 130. szám

(BAJAI ÚJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. június 12., szerda

A vámsorompók megszűntetése

Csak a körülöttünk dúló európai háborúnak és a mai rendkívüli időknek tulajdoníthatjuk, hogy a magyar közvélemény és egyben a magyar sajtó az elmúlt napokban nem méltatta kellőképpen a kormánynek egy igen nagy jelentőségű rendeletét, amely július hó elsejétől kezdődő hatállyal egyszersmindenkorra megszüntette a vidéki városok által szedett kövezetvámokat. Ezzel a rendelettel a kormány a magyar társadalomnak egy régi, közel két évtizedes óhaját teljesítette s kétségtelen, hogy a rendelet igen nagy szolgáltatásokat tesz nemcsak a motoros járműveknek, tehát a személy- és a teherautóknak, de talán még nagyobb kedvezményt hoz a mezőgazdaságnak, illetve a gazdasági társadalomnak, hiszen a kormány új rendelete annyit jelent, hogy július elsejétől kezdve a gazdák sem a lófogatú szekerek után, sem más járművek után, sem pedig a lábon hajtott jószág után a vidéki városok határain nem lesznek kötelesek többé vámot fizetni.

Régi sérelmet orvosolt tehát ezzel a nagyon üdvös rendelkezésével a Teleki-kormány s ennek a kormányintézkedésnek szociális jelentőségét emeli az a körülmény, hogy a vámok megszüntetése folytán előálló bevételi hiányt az államkincstár fogja az érdekelt városoknak megtéríteni. Az állam viszont úgy talált fedezetet erre az új kiadásra, hogy magasabban állapította meg a benzin árakat és ebből az ártöbbletből fogja a városokat kártalanítani. Végső eredményben tehát a gazdasági társadalom terhein könnyi-

tett a kormány, a falu népére nehezedő közteher egy részét megszüntette és áthárította a társadalom tehetősebb rétegeire, azokra, akik benzint fogyasztanak, s akik tehát könnyebben viselhetik el ezeket a terheket.

Az ország fogyasztó közönsége szempontjából is örövendetes a kormánynek ez az új rendelete, hiszen remélhető, hogy a városi vámok eltörlése következtében némi olcsóbbodás fog beállani azokban az árucikkekben, amelyeket a gazdák eddig saját kocsijaikon, járműveiken szállítottak be a városokba és amelyeknek árában természetesen kénytele-

nek voltak eddig az általuk fizetett vámok is beleszámítani.

Nem kevésbé jelentőségteljes és üdvös az új kormányrendelet a belső forgalom, főleg az autóforgalom szempontjából, amelyet eddig nagyban hátráltatott az a körülmény, hogy ezeket a lehető gyorsaságra törekvő és a modern élet iramához alkalmazkodó közlekedési eszközöket minden város határainál a vámszedés miatt feltartották. Egészen bizonyos, hogy a vidéki vámsorompók leépítése a belső magyar autóforgalomra kedvező hatással lesz.

Budapestben egyelőre meg-

maradnak a kövezetvámok, még pedig azért, mivel ezeknek a vámoknak eltörlése az ország fővárosában olyan nagy kiesést, hiányt jelentene, amelynek pótlásáról ezidőszerint nem lehetne gondoskodni. Amint erre mód nyílik, a kormány bizonyára nem fog késlekedni, hogy a fővárosi vámok is megszüntessen.

Örömmel üdvözljük tehát a vidéki vámsorompók eltörlését, amely ismét közelebb hozta a magyar falvakat a magyar városokhoz és orvosolta az ország legfontosabb társadalmi rétegének a magyar falu népének egy régi sérelmét.

Az egész ország megbotránkozással és fölháborodással tiltakozik a Hubay-Vágó törvényjavaslat ellen

Az ország közvéleménye általános fölháborodással fogadta a Hubay Kálmán és Vágó Pál nyílt országgyűlési képviselőnek ismert törvényjavaslatát, amely a leg súlyosabb időben az ország területén élő teljes jogú magyar állampolgároknak anyanyelv szerinti szóttagolását kívánja. A testületek, egyesületek már több helyen megbotránkozással tiltakoztak az ellen a javaslat ellen. A Magyar

Tűzharcos Szövetség hétfői ülésén megüresítést követelték az ország egységének megbontói ellen. A képviselőház kedden viharos üléseken mondta ki, hogy a javaslatot nem fogadják. A Hubay és Vágó párti nyílt képviselői kivételével a jobboldali képviselők is mind a javaslat ellen szavaztak.

Az Egyházközségi Munkás Szakszervezetek (EMSZO) a vasárnapi budapesti zászlószentelésen tiltakozott, a Turul Szövetség hétfői esti táborszó gyűlésén el-

határozta, hogy Hubay Kálmán törli tagjainak sorából. Vas megye bizsgyűlése hazafiatlannak bélyegezte a javaslatot s határozatát a többi törvényhatóságoknak is megküldte. Élesen tiltakozott a javaslat ellen Kecskemét város, a KALOT, az Egyesült Keresztény Liga és sok más testület és egyesület is. A javaslat még a nyílt táborszóban is nagy megütközést és zavart keltett.

Harakirit kísérelt meg Baján egy földműves

Kedden este egy súlyos sebesüléssel rohogott be a mentőautó a kórházba. A bevizitott férfi Adám János 24 éves jánoshalmi földműves volt, aki az utóbbi időben Baján tartózkodott. Adám tegnapi este a Látóvilág Gábor utcában öngyilkosságot akart el-

követni és zsebszéssel kötszer hasbaszurta magát. A közelében tartózkodók észrevették tettét és nyomban kihívták a mentőket. Állapota súlyos.

Ma súlyos véletlen sebesülés történt Csévolyn is. Hegyi János

40 éves szegvári földműves, aki Csévolynon a fürdőépítő munkásokban dolgozott, reggel talicskáját javította s közben élesen lent kásével balkezejébe vágott és átmetszette ütőerét. Az első orvosi segítség után Hegyit behozták a kórházba.

Edesanyja halála miatt négy esztendei fegyházra ítélték egy vaskuti földművest

Most tárgyalta a bajai törvényszék büntető tanácsa Wirth Antal vaskuti földműves bűnügyét. A feleségétől különváltan élő 55 éves földműves együtt lakott 80 esz-

tendő edesanyjával özv. Wirth Antalné szül. Himmelmayr Terézszel.

Wirth Antal a tavasszal a város határain bérbevette Agatly

Mihály szőlőjét, amelyben egy kunyhó is volt. Edesanyjának a kunyhót berendezte a legszükségesebb holmikkal és gondozására bízott egy kottóstyukot is har-

Fürdő Strand Schort

ruha, sapka, cipő köppeney, táska, ernyő ruha, nadrág, kabát

nagyválasztékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

Telefon 166

mincként csibével. Május 13-án éjjel Wirth anyja a konyhóban aludt s amikor a földműves másnap kiment a szőlőbe bosszankodva látta, hogy a csibék szerteszéjjel vannak a szőlőben, az öreg asszony pedig a konyhóban szunyókál. Ezen úgy feldühösödött, hogy anyját a fejénél elkapta s egy csomó haját egészen kitépelt, majd kézzel többször fejbe ütötte. Ezután vette a kapáját, hogy dolgozni megy, de az öregasszonyt is kiparancsolta a konyhából, ott megegyeszer arculvágtatta s a kapával is hátra ütötte.

Wirthné rosszul lett és súlyos állapotban szállították a kórházba, ahol 17-én meghalt. Az esetnek távoli szemlélője Schádó József orvos jelentést tett a csendőrségen s Wirthet letartóztatták s a törvényszék elé állították. Megállapították a boncolás adatai alapján, hogy az áldozat koránál fogva véredényelmeszesedésben szenvedett, a súlyos bántalom következtében a véregek megrepedtek s agyvérzés állott be, mely halált okozta.

A törvényszék halált okozó súlyos testi sértés büntette miatt jogerősen négy esztendei fegyházra ítélte Wirth Antalt.

Nagyszámban vettek részt a belvárosi női egyesületek évvégi hálaadásán

A belvárosi katolikus női egyesület tagjai nagy számban vettek részt tegnap délután a szokásos évszázó máriakönyvi hálaadásán. Két autóbusszon ment ki a közös csoport, de igen sokan utaztak vonaton, kerékpáron, vagy zárandokoltak ki Máriakönyvire. A hálaadó ájtatosságot dr. Gonczik Kálmán pápai prelátus mondotta. A hálaadásán megjelentek este 8 órakor tértek vissza.

Villám csapott be a jánosalmi vasútállomás épületébe

Szombaton délután a Jánosalma felett átvonuló zivatar közben villám csapott be a vasútállomás épületébe. A villám a villanyvezeték összes biztosítékait kiolvasztotta és olyan nagy erejű volt, hogy a villanykapcsoló tábla üveglapját is kidobta. Emberéletbe nem tett kárt.

Három magasnívóju hangversennyel érdemelte ki a sikert és elismerést a Recska-zeneiskola

Nem egyizbea örömmel állapítottuk meg, hogy a Recska-zeneiskola Baján a zeneoktatás terén uttörő, komoly munkát végez es itt, ahol a közönség zenei igényei felfokozódtak, nem volt könnyű az iskolának ezt az előkelő helyet megszereznie, ahol ma áll. Az államilag engedélyezett zeneiskola kiváló vezetőjének Recska Iona okleveles zene tanárnak az érdeme, hogy a bajai szülők gyermekei komoly, értékes zeneoktatást nyerhetnek. Ebben a nagy felkészültséggel és tudással végzett munkában most tehetséges, nagyszerű segítő társ áll mellette Bálint Ferenc ének és zene tanár személyében, aki rövid bajai multja miatt is már tekintélyt, elismerést vívott ki a maga számára, hiszen a közönség már

több alkalommal is abban a műveltségben részesült, hogy ambícióval végzett szép teljesítményeiről nyert meggyőződést.

A hegedű és kamaratanszakkal bővült, megismosodott zenei iskola legutóbbi esztendőjének eredményeiről most három hangverseny keretében számolt be a nagy nyilvánosság előtt június 1-én és 8-án a Misszonyunk Leánynevelő intézetek zeneiskolájának zene növendékei és a Recska zeneiskola növendékeinek egy csoportja együttes hangversenyen mutatkoztak be és az, amit a két hangversenyen hallottunk, méltó módon igazolta M. Fernandának a zárda kitűnő zene tanárnőjének és a Recska zeneiskola vezetőjének tökéletes zenei felkészültségét. Nagyon szép eredménnyel

lepte meg a hallgatóságot mind a két növendék hangverseny teljesítménye. A változatos, értékes program, a növendékek zenei fejlődése örömmel és megnyugvással töltötte el az érdeklődő zenebarátokat és a szülőközönséget egyaránt.

Az idei év három hangversenyének és az egész esztendei zene tanulásnak csúcspontja volt a június 6-án megrendezett hangverseny. Ez olyan magas színvonalu volt, amilyenre a legigényesebb zenebarátok sem számítottak és méltán szerzett kellemes, jól eső meglepetést a hallgatóság és sikert a hangverseny rendezői és a közreműködő növendékek számára. Amit a Recska-zeneiskola ez alkalommal nyújtott az már tiszta nemes művelészet volt. Azonfelül, hogy a tartalmasan összeállított program során néhány igen igéretes, komoly tehetség felcsillanását láttuk, külön elményt nyújtott az iskola kamara kérésának a bemutatkozása. Bálint Ferenc énektanár betanításában remekelt az iskola kamarakórusa néhány nagyon szépen előadott énekművel. Amellett, hogy a növendékek énektudását kedvesen dokumentálta, a műsort is színesebbé, élénkebbé tette, a közönségnek pedig hálásan tapsolt kedves perceket szerzett. Néhéz lett volna eldönteni a növendékek önálló zongoraszámai, avagy a zongora, hegedű és gordonkatriók tetszetek-e inkább, mert a közönség az elsőtől az utolsó számig odaadó érdeklődéssel figyelt. A gazdag műsoranyag olyan változatos, élvezetes volt, hogy a közönség észre sem vette aránylag miyeo soká tartott. A sok szereplő miatt a növendékek nevével és teljesítményével különkülön nem foglalkozunk, de a legteljesebb elismerésünket nyilvánítjuk munkájukkal szemben.

Egy nevet mégis felemlítünk: Póczy Juditka a zenei játékos iskola növendéke, tanára: Bálint Ferenc zongorakiséréte mellett az iskolatípus tananyagával ritmikus táncal mutatkozott be. Elragadó volt.

— MARGITSZIGETI Pálatinus Hotel és Szanatórium. Mérsékelt téli árak. Nászutasoknak különleges kedvezmény.

K Ö Z P Ö N T J J

filmszínház

Június 12—13, szerdán—csütörtökön 6, fél 9.

A magyar filmek egyik legkedvesebb és legmulatságosabb alkotása reprimben

Beszállásolás

Főszerepben:

Szelezcky Zita

Páger Antal

Kabos Gyula

Mozijegy-utalványok a „Bizalom irodában“ kaphatók 6—7¹/₂ havi hitelle. Liszt Ferenc utca 4.

Kulturfilm és híradó kiegészítés

HÍREK

Éjjeli szolgálatot tart és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart:

dr. Geiringer János és Szentistván
gyógyszertára

Szent Antal bucsu a Ferenceseknél

Csütörtökön, június 1-én tartják a ferences plébánia templomban a hagyományos Szent Antal bucsut. Előtte va 6 napon 4 órákor bunyevác, 8 órákor magyar litánia lesz. Az ünnepnapon 8 és 6 órákor csendes mise, fél 8 kor magyar mise és szentbeszéd, fél 9-kor német mise és szentbeszéd, fél 10 órákor bunyevác beszéd és szentmise. Délután 4 és 9 órákor litánia. Az ünnepi szónokok lesznek: Prigl János magyar, Unterreiner Károly német, dr. Pető Benő bunyevác nyelven. Az ünnepi nagymisért dr. Pető Benő mondja pápi segédlettel.

— **A katolikus férfiak hálaadása Máriakönyén.** A belvárosi katolikus férfigyűlések tagjai hoinap csütörtökön tartják évvégi hálaadásokat Máriakönyén. Indulás hoinap délután 3 órákor lesz autóbusszon a belvárosi plébánia elől.

— **Kacsóh Bálint érkormánybiztosát államtitkárrá nevezték ki.** A kormányzó a kereskedelem és közlekedésügyi minisztérium vezetésével megbízott iparügyi miniszter előterjesztésére Kacsóh Bálint dr. miniszteri tanácsosi címmel és jelleggel felruházott miniszteri osztálytanácsost, államtitkárrá nevezte ki. Áellen őrzési kormánybiztosi kinevezése érintetlenül marad.

— **Baleset kerékpározás közben.** Szendi István 8 éves tanuló Alkotmány-utcai lakásuk előtt kerékpározott. A kislú leest a kerékpárról és balkeletét részt szenvedett. Bevitték a kórházba.

— **A Városi Drogéria fotolaboratoriuma** amatőrök felvételeit egvényi, kiegyenlítő hívással dolgozza, ki, nincs tömeghívás, ezért úgy a másolatok, mint a megnyitások tökéletesek. **Győződjön meg Ön is!**

— **A vakbőgyulladás veszélye elleni védekezés** egyik hatásos módszere abban áll, hogy az ember beült hatenként legalább egyszer a természetes **Ferenc József** keserűvízzel — reggel éhgyomorra egy pohárral — alaposan kitisztítja. Kérdezze meg orvosát!

Három kisdedővő szereplői szórakoztatták a közönséget a bajai Stefánia Szövetség nagyszerű előadásán

A sokgyermekes anyák és csecsemők segélyezésére színes és megkapóan kedves műsorokból összeállított gyermekünnepséget rendezett vasárnap délután 4 órákor a Stefánia Szövetség bajai fiókja az Ipartestület nagytermében. A bajai közönség a megértés érdeklődését tanusította a jóteremcélú előadás iránt de a szokafanul nagy érdeklődés azt is bizonyítja, hogy az érdeklődők a kis szereplők kitűnő előkészítőségéről is hallhattak. A nagy előadóterem nagy nézőtere és a karzat teljesen megtelt, s a tarka műsor minden száma, annyira meglepte a nézőket, hogy a kis szereplőknek sok jelenetét meg is kellett ismételnök. Az előadásban részt vett Kászonyi Richárd dr. főispán, Gonczlik Kálmán dr. prátikus-plébános, Bernhart Sándorné és Bernhart Sándor dr. polgármester, dr. Zákányi Andor tisztii főorvos és a bajai társadalmi élet számos vezető tagja.

A műsor bevezető száma két szavaltat volt, majd ezután a Vöröskereszterri óvodások szép játékos tornával és színes tavaszi játékokkal és táncszámokkal szórakoztatták a közönséget. Minden bemutató után viharos taps jutalmazta az ügyesen mozgó apróságok játékát.

Óriási tetszést aratott a Madách-utcai óvodások ötletes színjelenetével a „Nagymama skatulyái” című gyerekszámmal, amelyben különösen a kis húszárok fölvonulása volt szép és megkapó látvány.

A Szeremlei utcai óvoda apróságai a „Virágálmom” című kedves színjelenetének szívéhez szóló meséjével szereztek meglepetést. A kis szereplők lelkes szavainak s élén, tudatos játékának hatása valóságga meghatotta a közönséget.

A műsort Nagy Csirók Ibi pompás magyar táncokkal fejezte be, aki a műsor bevezetőjében is biztos hangú ügyes szavaltatával is sok tapsot kapott.

Azonnali belépésre magányos gazdatiszt nem idős

főzőmindenest keres

Előnyben, aki baromfiakhoz ért. Börzsönyi gazdatisztnek Bonyhád.

SZÍNHÁZ

Kiss Ferenc és Tökés Anna bajai vendégjátéka

Nagyszerű művészi életnyben lesz része a jövő hét keddjén a bajai színházlátogató közönségnek. Június 18-án Baján vendég szerepel Kiss Ferenc és Tökés Anna a Nemzeti Színház két kiváló nagy művésze. Begovics Milán az ismert délszláv író drámája „Ki a harmadik” fog színpadra kerülni. A két nagy művész bajai vendégjátéka hira a legnagyobb érdeklődéssel találkozhat és biztositja a táblas házat is. Az előadás este 8 órai kezdettel a Közponitba lesz.

Hirdessen a bacsikai Újságban

— Számos női bajnál gyakran igen nagy megkönnyebbülést szerez reggel éhgyomorra egy félpohányi természetes **Ferenc József** keserűvíz azáltal, hogy a belek tartalmát gyorsan felhigítja és akadálytalanul kiűrti, az anyagcsereforgalmat pedig lényegesen előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

— **Le akart ugrani az emeletről.** Rinkó László 18 éves bajai zenész öngyilkosságot kísérelt meg tegnap az egyik Szent István-téri házban. A fiatal zenész le akart ugrani a második emeletéről. Beverte a szoba ablakát, hogy az udvarra ugorjon de közben olyan sérüléseket szenvedett, hogy szándékát nem tudta végrehajtani. A mentők bevitték a kórházba.

— **Szerencsétlenség tornázás közben.** A jánosalmi téglagyári fürdőben gyűrűhintázott a napokban Kise János 16 éves borbélytanonc. Hintázás közben oly szerencsétlenül esett le, hogy mindkét karját eltörte. Súlyos állapotban vitték be a halasi kórházba.

Bácskai Újság POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLET nyomda r. t. Baja

Feloldó szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Ruzsáthi Károly.
Szerkesztő: **Berényi János.**
Szerkesztőség: Arad-tör 6. Telefon: 46

URÁNJA

filmszínház

Június 12—13-án, szerdán—csütörtökön 6, fél 9.

Dr. Kildare különös esete

A legszenzációsabb bűnügyi film.

Fő szerepben:

Lionel Barrymore és Lew Ayres

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában” kaphatók 6—7 1/2 havi hitelle. Liszt Ferenc utca 4.

Kulturfilm és hirdató kiegészítés

Mielőtt nyaralni megy, biztosítsa lakását, üzletét betöréses-lopás-károk ellen!

A budapesti
ASTORIA
és
PALACE
SZÁLLODÁK

komfortja tökéletes
ellátása kifűnő
árai mérsékeltek

Az ASTORIA éttermé-
ben FELLEGI TERI
énekl.
TÁNC!

Esztergapad,
furógép, kovács és gép-
lakatos szerszámok

Eladók
Érdeklődni lehet: Rókus u. 45.

Modern frizurák
Tartós hullám
Hajfestés

Kemény J.
és Társaság
olcsón, garanciával

**Keromit, egyszerű cement, diszes
mintás, mosaik, mettlachi, csempe
burkoló lapok**

Permetező beton hordók Beton kéményajtók
Műkö sirkeresztek Piramisok
Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag
legjutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Társa
tégla és cementárúgyár, szénnagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

Nyomtatványok
megrendelésénél
kérjen okvetlen árajánlatot az

↓

Uj Elet Nyomda r. t.-től
Baja, Árpád-tér 6. (Legényegylet székházában)

Köppenyek, kosztümök, ruhák
nagy választékban
WEISZ JÓZSEFNE-nál
Baja, Széchenyi utca 14.

ELADÓINGATLANOK
Kkhalastól negyed órányira műút mel-
mel 68 kat. hold többszörös megélhe-
tést nyújtó uriak és egyéb épületekkel
1800 kiterkőrté, 400 papirhaju diót
termő fával, 7 hold érdemes szőlő-
lővel, prima szántó, legelő és halastó-
val egészben, vagy részletekben is el-
adó ölenként 95 filléért. Szántótermé-
se magvakban 200 mázsa. — Soltvad-
kerten 80 és 64 kat. holdas tanyás
birtok köves úthoz 8 km. 16 filléért
ölenként, Bokodi utnál Schleicher dű-
lőben 6000 négyszögöl rozs és tengeri
vetéssel 65 filléért, ugyanitt 6000
négyszögöl szántó 900 négyszögöl szőlő-
lővel 60 filléért eladók.

Schweitzer Ingatlan Iroda
Baja, Haynald utca 18. sz.

Semmit ne vegyem
amíg a Bácskai Újság hirdetése
utján nem kap ajánlatot.

A Nemzeti Szálló
kádfürdőit
mindennap reggel 8
órától este 10-ig
használhatja a
közönség.

Keresztény iparossegéd,
nőtlen. bármiféle
munkát vállal.
Szives megkeresést e
lap kiadóhivatalába kér

Hirdessen
a Bácskai Újságban.

MAVAUT NYÁRI MAVAUT
AUTOBUSZ MENETREND
Érvényes 1940. május hó 19-től 1940. október hó 5-ig.

Baja-Budapest

5.85	18.40	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	ind.	21.25	15.85
6.80	14.44	érk.	Hajós nagy vendéglő	ind.	20.30	14.21
7.00	15.15	érk.	Kalocsa, Budavári vend.	érk.	20.00	18.45
7.05	15.20	ind.	Kalocsa	ind.	19.55	10.05
7.58	16.08	érk.	Solt, Zámann vend.	ind.	19.08	9.18
10.00	18.15	érk.	Budapest, M. assolini-tér	érk.	17.00	7.10

Budapestre: menetjegy P 11.80. Tértijegy: P 19.—

Baja-Szeged

8.80	14.05	17.00	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	érk.	9.00	10.80	19.00
9.18	15.18	17.51	érk.	Tataháza, Kollár v.	ind.	8.06	9.40	18.11
5.55	9.18	15.14	17.51	ind.	Bácsalmás, Repp v.	ind.	7.58	17.55
6.08	—	15.27	—	érk.	Kelebia p. u.	ind.	6.50	17.00
7.28	—	16.45	—	érk.	Mélykut, Mészáros v.	ind.	—	9.18
—	9.28	—	18.08	érk.	Szeged, Széchenyi-tér	ind.	—	7.40
8.40	11.05	—	19.45	érk.	Szeged, Széchenyi-tér	ind.	—	15.30

Menetjegy: Kelebiára P 5.80 Bácsalmásra P 8.— Szegedre P 8.40
Menetértijegy: P 8.— P 8.40 P 14.—

A Baja vasútállomásról 5.22-kor induló 2130 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.45-kor érkező autóbussz

Baja-Jánoshalma

6.25	14.20	20.80	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	érk.	7.45	15.85
6.59	15.08	21.08	érk.	Felsőszentiván, Szabó k.	ind.	7.08	14.58
7.05	15.12	21.11	ind.	—	érk.	7.00	14.50
7.20	15.27	21.24	érk.	Rém, községháza	ind.	6.49	14.35
7.41	15.48	21.48	érk.	Borota, postahivatal	ind.	6.27	14.18
7.58	16.05	22.00	érk.	Jánoshalma, ált. tkpt.	ind.	6.05	14.00

* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.70 Jánoshalma P 8.20
Menetértijegy: P 2.10 P 5.90

Baja-Felsőszentiván

6.25	8.30	14.05	14.30	17.00	20.80	ind.	Baja	érk.	7.45	9.00	10.30	15.85	19.00
6.51	8.54	14.42	15.00	17.29	21.00	érk.	Csávoly ind.	7.16	8.84	10.03	15.05	18.23	
6.59	9.01	14.50	15.08	17.37	21.08	érk.	Fszentiván ind.	7.08	8.36	9.55	14.58	18.26	

* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Csávolyra P 1.80 Felsőszentivánra P 1.70
Menetértijegy: P 1.80 P 2.10

Baja-Pécs

19.15	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	érk.	8.15
19.52	érk.	Bátaszék, Arany nap sz.	ind.	7.40
20.34	érk.	Mohács, Korona Szálló	ind.	6.58
21.40	érk.	Pécs, Széchenyi-tér	ind.	6.50

Menetjegy: Pécsre P 6.20 Menetértijegy: P 10.80

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

6.05	15.15	ind.	Kalocsa, Budavári vend.	érk.	9.20	19.30
7.85	16.88	érk.	Kiskunhalas, piactér	ind.	7.55	18.00
8.82	—	érk.	Kiskunmajsa, községháza	ind.	—	17.09
—	17.34	érk.	Árpádközpont, Lakatos ker.	ind.	6.56	—
9.50	18.25	érk.	Szeged, Széchenyi-tér	ind.	6.05	15.50

Menetjegy: Kelebia P 1.80 Kiskunhalasra P 8.90 Szegedre P 8.40
Tértijegy: P 2.90 P 5.70 P 13.40

Baja-Hajós-Kalocsa

6.25	12.40	20.10	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	érk.	7.45	15.85	21.25
6.54	14.08	20.35	érk.	Sükösd, községháza	ind.	7.18	15.00	21.08
6.50	14.44	21.10	érk.	Hajós, nagyvendéglő	ind.	6.85	14.21	20.80
7.00	15.15	21.40	érk.	Kalocsa, Budavári vend.	ind.	6.00	13.46	20.00

Kalocsára: menetjegy P 5.20 Menetértijegy P 8.40

Kalocsa-Dusnok-Baja

18.10	20.00	ind.	Kalocsa, Budavári vend.	érk.	6.55	14.55
18.59	20.44	érk.	Dusnok, Péjo vendéglő	ind.	6.18	14.08
—	21.25	érk.	Baja, Nemzeti Szálló	ind.	—	6.35

Menetjegy: Baja-Dusnok P 8.40 Kalocsa-Dusnok P 1.80
Tértijegy: P 8.80 P 2.80

Kiskörös-Császárköltés-Hajósi pincék

A járatok csak hétköznap közlekednek.

6.28	14.40	21.05	ind.	Hajósi pincék utalágasza	érk.	6.18	14.25	20.38
6.30	14.48	21.18	érk.	Császárköltés templomtér	ind.	6.10	14.10	20.26
7.18	—	—	érk.	Kiskörös Szarvas Szálló	ind.	—	13.35	—

Baja-Szeremle

6.25	12.40	19.35	ind.	Baja Nemzeti Szálló	érk.	6.20	13.25	20.20
6.55	13.00	19.55	érk.	Szeremle	ind.	6.00	13.05	20.00

a. Csak szerdán és szombaton. b. Csak szerdán, szombaton, vasár- és ünnepnap

Nyomatott az „Uj Elet” r. t. könyvnyomdájában Baján I. Árpád-tér 6. — Felelős nyomdavezető: Stahl Károly. Irtók: Baja, II. Csillag-utca 6.